
Nabava živil za državne 
uradnike — učitelje. 
Izšel je tozadeven odlok, ki se glasi 

sledeče: Gospodu ministru za socijalno 
politiko se ie glasom razpisa predsedstva 
pokrajinske uprave v Ljubljani z dne 19. 
okt. 1922. št. 9897, posrečilo pridobiti ve
čjo množino živi! (moke. masti, sladkor
ja), ki nai se oo znižanih cenah razdeli 
med drž. nameščence v Sloveniji. 

Akciia naj se načelno razteza na vse 
kraje, kjer so nastanjeni državni organi, 
razume se pa. da se bo moralo razpošilja
nje iz tehniških razlogov omejiti na neka
tera večja centra, ki se še določijo, ker 
bi sicer prevozni in manipulacijski stroš
ki preveč narasli in ogrožali praktični 
uspeh. Uslužbenci, ki so boli oddaljeni od 
onih center, bodo morali torei prevdariti, 
ali se jim bo udeležba sploh še izplačala. 
Ob pametni in racijonalni organizaciji, ki 



se mora seveda prepustiti lokalni incijati
vi pa utegnejo PO veliki večini vendar 
tudi ti s koristjo participirati. 

Za enkrat je predvsem potrebno, da 
se dobi točen pregled o številu udeležen
cev. V to svrho poživljam naslov, da mi z 
obratno pošto pošlje izkaz po sledečem 
vzorcu: 

1. Ime in značaj uslužbenca. — Šte
vilo v skunnem gospodinjstvu živečih 
rodbinskih članov: 2. žena. 3. otroci, 4. in 
drugi sorodniki. — 5. Število poslov. — 
6. Opomba. 

V rubriki 6. nai se navede'o imenoma 
in po stopnji sorodniki izkazani v koloni 4. 

Samci (vdovci) ki ne vodijo lastnega 
gospodinjstva so od udeležbe izključeni. 

Izkaz podpiše predstojnik in jamči 
pod osebno disciplinarno odgovornostjo 
za istinitost navedb. 

Prinašamo ta odlok, da šolska vod
stva osnovnih, meščanskih i. dr. šol ukre
neio vse potrebno glede podatkov, ker se 
ie odlok že itak sam PO sebi zakasnil, kar 
moramo na tem mestu odločno — v ime
nu vseira nrzadetega učiteljstva —■ gra
jati. 

Zaradi razdelitve bi priporočali ok
rainim učiteljskim društvom, da bi ista 
skušala razdelitev združ;ti z društvenim 
zborovaniem in na ta način prihraniti čla
nom tudi enkratne stroške hkrati naj pa 
ista tudi vzameio akcijo v svoie roke in 
io nainrikladneiše organizuiejo. 


